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HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT CÂU VẬN DỤNG - VDC


Câu 31(VD): Hướng dẫn

Ta có: A = 10cm
[image: ]

Câu 32(VD): Hướng dẫn
+ Bước sóng: 
+ Khoảng cách giữa hai cực đại liên tiếp trên đường nối AB: 
+ Thời gian ngắn nhất giữa hai lần M gặp các vân cực đại:   Chọn A

Câu 33(VD): Hướng dẫn
[image: 4d.png]
Câu 34(VD): Hướng dẫn
[image: ]

Câu 35(VD: Hướng dẫn
+ Độ lệch pha giữa hai điểm M và N:   tại cùng một thời điểm, hai điểm M và N vuông pha với nhau.
+ Tại cùng một điểm thì điện trường và từ trường cùng pha nhau nên khi 
+ Vì M và N vuông pha nên: 
+ Thời gian ngắn nhất để  là:   Chọn A

Câu 36(VD): Hướng dẫn Ta có tỉ số
ngày

Câu 37(VDC): Hướng dẫn
[image: https://video.vietjack.com/upload2/quiz_source1/2020/05/p372-1589724132.PNG]
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Câu 38(VDC): Hướng dẫn

Đặt  ta có: 
Ta có: 

[image: ]Dấu bằng xảy ra 
Khi đó ta có:
, tương tự cm. Do P dao động với biên độ cực tiểu và Q dao động với biên độ cực đại nên.

Gọi  là điểm gần P nhất dao động với biên độ cực đại, khi đó M phải nằm trên cực đại thứ 2 ứng với 
Suy ra  Chọn B.

Câu 39(VDC): Hướng dẫn
Các vân sáng của 2 bức xạ nằm xen kẽ nhau
TH1: 

TH2: 

Câu 40(VDC): Hướng dẫn
+ Vì   X là L và Y là C
+ Khi P = max thì cộng hưởng nên: 
+ Theo đồ thị, vị trí có ZL1 = ZC1 là 
+ Tổng trở của mạch khi f = 50Hz là:   Chọn D

------------------Hết-----------------
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